Amend CSSB 22 (house committee report) as follows:

- (1) In SECTION 1 of the bill, in the heading to Subchapter B, Chapter 607, Government Code (page 1, line 9), strike "CORRECTIONS EMPLOYEES" and substitute "CUSTODIAL OFFICERS".
- (2) In SECTION 2 of the bill, strike amended Section 607.051(1), Government Code (page 1, lines 14-16), and substitute the following:
- (1) "Custodial officer" has the meaning assigned by Section 811.001.
- (3) Strike "corrections employee" and substitute "custodial officer" in each of the following places in which it appears:
 - (A) page 2, line 1;
 - (B) page 2, line 4;
 - (C) page 2, line 14;
 - (D) page 2, line 25;
 - (E) page 3, line 10;
 - (F) page 3, line 14;
 - (G) page 3, line 18;
 - (H) page 4, line 13;
 - (I) page 4, line 20;
 - (J) page 4, line 22;
 - (K) page 5, lines 6 and 7;
 - (L) page 5, line 14;
 - (M) page 6, lines 13 and 14;
 - (N) page 6, line 22;
 - (O) page 7, line 5;
 - (P) page 7, line 14;
 - (Q) page 7, line 19; and
 - (R) page 8, line 19.
- (4) Strike "<u>corrections employee's</u>" and substitute "<u>custodial officer's</u>" in each of the following places in which it appears:
 - (A) page 6, line 2; and
 - (B) page 8, line 25.